
 

 
 

 

                            slovenske schönstattske družine            7/X 

julij 2022 

PO ZGLEDU MARIJE, POSLUŠAJMO BOGA V OBČESTVU!  
 

 

Uvodne misli:   
 

A  Vsi dobrodošli na skupnem praznovanju Zaveze ljubezni. Božja Mati Marija, nas spet povezuje 

z ljudmi vsega sveta. V občestvu z Njo in med seboj, prinašamo pred Boga sami sebe in vse 

kar nas vznemirja. Najbolj pa prošnjo za mir med ljudmi, v družinah, med narodi in ljudstvi.  
 

B  Začnimo s Troedinim Bogom: V imenu Očeta, Sina in Svetega Duha!                  Vsi      Amen! 
 

A  „Skupaj poslušati Boga!” To je vodilna misel Schönstattskega gibanja, za konec tega in za 

prihodnje leto. Je zares mogoče slišati Boga? Kako ga lahko poslušamo skupaj? Prosimo za 

Svetega Duha, da nam odpre ušesa in srca, da bomo kakor Marija pripravljeni poslušali Boga. 
 

Pesem: Duh Spoznanja, Sveti Duh, … ali druga primerna po izbiri. 
 

Drža poslušanja – Marijina drža:                                                       
         

B  Sveti Duh, Ti si Božji glas v nas! Pogosto govoriš tiho, komaj opazno, zato Te zlahka preslišimo.  
 

Vsi  V nas deluješ po naših skritih mislih, navdihih in spodbudah. V občestvih nam največkrat govoriš 

po glasovih Tebi ljubih, ponižnih duš. Vzgajaj nas k občutljivosti za sprejem teh Tvojih impulzov!  
 

A  Božji glas v ljudeh vseh časov, Sveti Duh! Včasih nam govoriš zelo glasno in očitno po 

družbenih pretresih, vojnah, katastrofah in na mnoge druge načine. Kljub tej Tvoji občasno res 

glasni govorici, Te takrat ni lahko razumeti, saj nam mir jemlje veliko stvari, ki nas vržejo iz tira.  
 

Vsi  Božji Duh! Daj, da bomo drug drugega poslušali in ob tem Boga življenja, odkrili ter razumeli.  
 

B  Navkljub silnim pretresom, ki jih doživljamo in nam zbujajo skrbi ter nas delajo negotove, 

navkljub vsemu kar je že bilo, kar se trenutno dogaja in kar še bo, je v vseh dogodkih prisoten 

On, „ki je svet ustvaril, ga vzdržuje, vlada in vodi do cilja.” pater Kentenich   
 

Vsi  Božji Duh! Podari nam Duha vere, da bomo globlje spoznavali in našli Njega, ki se nam je 

razodel z imenom: „Jaz sem Bivajoči.” prim. 2Mz 3, 14  
 

A  Iz govora patra Kentenicha družinam: „Radi rečemo: »Človek obrača, Bog obrne.« Da, človek 

obrača, a Bog obrne. Človek si prizadeva uresničiti svoje načrte in kadar niso v skladu z Božjimi 

načrti, se mu izjalovijo. Ali razumete, zakaj je tako pomembno, da se naučimo biti mirni? Da 

bomo lahko prepoznali Božji glas in iz Njegovega glasu prepoznali Njegove načrte. Kdaj torej 

živimo iz duha vere? To je tedaj, kadar uspemo v vseh življenjskih okoliščinah svetovne zgodovine 

in lastnega življenja, slišati Božji glas in iz njega prepoznati Njegove načrte.”   
 

            

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                                                                                                                  https://cutt.ly/8Lssak5  
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Življenje, kot učna delavnica poslušanja: 
 

B Poslušati Boga v občestvu je kakor igra velike sestavljanke Puzzle. Le tedaj kadar se številni mali 

delčki te igre lepo prilegajo, spoznamo pravo celoto. Ob živi zavesti: „Bog je tu, za nas ima 

dober načrt, On sveta in ljudi nikoli ne zapusti!” sta potrebni še naša potrpežljivost in vztrajnost. 

 

                                   https://cutt.ly/lLsSxKg                                                                                              https://cutt.ly/4LsSMMM 

A Kateri dnevni dogodki, razmere, novice, misli, 

svetopisemske besede, ... name močno vplivajo? 

Ali sem v njih in po njih, sposoben-a prepoznati 

Božje delovanje in Njegove sledi?  - trenutki tišine - 

 

Pesem: Duh Spokoja, Sveti Duh, … ali druga primerna po izbiri. 

  Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:     

Pesem: Duh Občestva, Sveti Duh, … ali druga primerna po izbiri. 
 

V Marijini šoli:                              https://cutt.ly/XLsFkMM                       

B Cerkev v Sloveniji, praznuje 31. maja praznik Marijinega obiska tete Elizabete. Spominja nas na 

Ženo, ki je prisluhnila Božjemu glasu in ga prepoznala, kot željo samega Boga. V tihoti srca je 

bila to željo, pripravljena pogumno, odločno in zvesto, takoj izvršiti. Evangelist Luka poroča:  
 

A 39 Tiste dni je Marija vstala in se v naglici odpravila v gričevje, v mesto na Judovem. 40 Stopila 

je v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto. 41 Ko je Elizabeta zaslišala Marijin pozdrav, se je 

dete veselo zganilo v njenem telesu. Elizabeta je postala polna Svetega Duha 42 in je na ves 

glas vzkliknila in rekla: »Blagoslovljena ti med ženami, in blagoslovljen sad tvojega telesa! 43 

Od kod meni to, da pride k meni mati mojega Gospoda? 44 Glej, ko je prišel glas tvojega 

pozdrava do mojih ušes, se je dete v mojem telesu od radosti zganilo. 45 Blagor ji, ki je verovala, 

da se bo izpolnilo, kar ji je povedal Gospod!« 46 In Marija je rekla: „Moja duša poveličuje 

Gospoda 47 in moj duh se raduje v Bogu, mojem Odrešeniku, …”  Lk 1, 39-47 
 

B Pozdravljena Marija! Ti žena poslušanja in vedno pripravljenega srca! V potu svojega obraza, 

hitiš brez oklevanja, po naporni poti čez gričevje, da bi pomagala sorodnici Elizabeti. 
 

A V stiski svoje sorodnice, si prepoznala Božji glas: „Jaz, tvoj Bog te potrebujem prav tam. Po tebi 

bom Blagoslovil Elizabetino hišo.” 
 

Vsi  Pozdravljena Marija! Ti žena, ki povezuješ ljudi! Tvoj pozdrav je bil tako prisrčen, da je iskrica 

Tvojega veselja preskočila na otroka, ki je začel poskakovati v telesu Elizabete. 
 

B Tudi Elizabeta veselo vzklikne: Kdo sem jaz, da pride k meni mati mojega Gospoda? prim Lk 1, 43 
 

A Pozdravljena Marija! Tvoji veri dolgujemo trajno in človeku naklonjeno Božjo bližino! V Jezusu 

Kristusu, deli Bog z ljudmi vseh časov, vsako veselje, vsako trpljenje, vsako upanje, .... 
 

Vsi   Pozdravljena Marija! Tvoja hvalnica Božji veličini, nikoli ne utihne. Za Teboj bomo ponavljali na 

veke: Moja duša slavi Gospoda in moj duh se veseli v Bogu, mojem Odrešeniku. Velike reči mi 

je storil Vsemogočni, njegovo Ime je sveto. Njegovo usmiljenje traja iz roda v rod teh, ki se ga 

boje. Gospod dela velike reči in uničuje načrte teh, ki sramotijo njegove zveste. prim Lk 1, 46-51  
 

Pesem: Marija, s Teboj na tej poti, … (Ctrl + klik, 1. pesem)  ali druga primerna po izbiri.             
                                         

https://cutt.ly/lLsSxKg
https://cutt.ly/4LsSMMM
https://cutt.ly/XLsFkMM
https://schoenstattska-druzina.si/priporocamo/cd/
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Marija, s Teboj na tej poti - 13 let projekta Romarsko Svetišče:                                                                                        

 

B Ljuba Božja Mati! Oziramo se na 13 let apostolata Romarskega                Svetišča v Sloveniji. V 

približno 110 Romarskih Svetiščih, neprestano romaš k ljudem.                     Kot nosilka Kristusa, 

hitiš čez gore naših številnih vprašanj, problemov, predsodkov, ...                              foto: Tomaž Kvaternik 
 

A „Pred nekaj leti, do Marije nisem imel nikakršnega odnosa. Odkar           je prišla      k nam, se 

je korak za korakom naselila v moje srce in me začela spodbujati k molitvi. Doživel sem, da sem 

bil rešen nervoze in nemira, ki sta se me lotila, ko sem med           epidemijo, začel doma pouk 

svojih štirih otrok. Prosil sem jo za pomoč, dobil sem njen odgovor in dušni mir.        Najlepše 

pri tem je spoznanje: Imam Mater, ki me brezpogojno ljubi, vedno drži za roko in podpira.” A.H.  
 

B Mnoga pričevanja izpovedujejo: „Ti Božja Mati, nam z obiskom svojega Svetišča, puščaš sledi 

veselja in blagoslova.” Zato Ti kličemo: „Hvala, Marija! S Teboj se ne bojimo prihodnosti!” 
 

Pesem: Mae Peregrina, … (Ctrl + klik, 2. pesem)  ali druga primerna po izbiri. 
 

A Ta pesem je povabilo k zahvali, za vse prejete blagoslove po Mariji Romarici. 
 

B Draga Božja Mati, že 13 let romaš po nam dragi Sloveniji!  
 

A  Hvala Ti Marija, da prihajaš v naše domove in nam prinašaš Jezusa! Hvala Ti Marija, za vse 

milosti, ki si nam jih v teh letih podarila. Hvala Ti Marija, za toliko Tvojih dobrot, ki jih bomo 

deležni v prihodnje, ....                      - v trenutkih tišine, lahko vsak doda svojo zahvalo - 
 

B  Pri Tebi Marija, najdemo dom, zavetje in varnost. Pri Tebi Marija, se spremembe dogajajo od 

znotraj. S Teboj Marija, želimo biti mnogim ljudem kažipoti, to je prinašalci luči in veselja.  
 

A  Tebi Marija, izročamo svoje skrbi in potrebe. Tebi Marija, darujemo svoje veselje in svojo 

Zavezo ljubezni. Tebi Marija in v Tvoje srce, izročamo svoje prošnje in svoje želje. 
 

B  Mati Trikrat Čudovita! Prinašaš nam Kristusa, zato Te kličemo Kraljica kristjanov. Iz Svetišča  nam 

pošlji potoke blagoslovov in milosti. V našo domovino, v našo Cerkev in v ves svet, prinesi tudi 

svojega Sina. Kadar se zdi vse negotovo, nam z otrokom Jezusom v naročju, podarjaj zaupanje. 
 

A V Tvoje varstvo Ti izročamo našo domovino Slovenijo in odgovorne v Cerkvi, politiki in družbi! 
 

B V Tvoje varstvo Ti izročamo vse sodržavljane, družine, žene, može in otroke!  
 

A  Popolnoma se Ti izročamo! 
 

B Podari nam pravo zavedanje Tvoje ljubezni do nas, pravo zavedanje Tvojih skrbi za nas in 

zavedanje Tvoje trajne materinske navzočnosti ob nas. Blagoslovi ljudi po svetu, ki Tebi in 

Tvojemu Sinu, v podobi Romarskih svetišč, odpirajo vrata svojih domov. Hvala Ti Marija! S 

Teboj in s Tvojim Sinom ob sebi, z zaupanjem stopamo v prihodnost! www.pilgerheiligtum.de  
 

Pesem: O Marija, naša ljuba Mati, … ali druga primerna po izbiri. 
 

Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

A Ko obnavljamo našo Zavezo ljubezni, vanjo vključujemo vse 

svoje skrbi, tako izgovorjene kot neizrečene. V trenutkih tišine, 

Bogu po Božji Materi, na lističe napišimo svoje osebne darove. 

Položimo jih v Vrč, ki simbolizira Zaklad milosti v Marijinih rokah. 
-trenutki tišine- 

          

 

 

  
  

 

                                                                                       
                              

                               https://cutt.ly/ALspLUl                                           https://cutt.ly/1LsojVN                                    https://cutt.ly/iLsaJZk  

https://schoenstattska-druzina.si/priporocamo/cd/
http://www.pilgerheiligtum.de/
https://cutt.ly/ALspLUl
https://cutt.ly/1LsojVN
https://cutt.ly/iLsaJZk
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B Božja Mati! Sprejmi te naše iskrene darove, kot znamenje naše velike ljubezni do Tebe. 
 

A  Sprejmi nas in naše napore, da bi živeli iz vere. Sprejmi tudi našo nezmožnost in neuspehe ter 

poglej na naše hrepenenje, da bi Ti postajali vedno bolj podobni v ljubezni do Boga in do ljudi. 
 

Vsi:   Nič brez Tebe, Božja Mati, ničesar ne brez nas!   
 

Vsi:      Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!        
 

- trenutki tišine - 
 

Pesem: Veš, o Marija, moje veselje, … ali druga primerna po izbiri.  
 

B Usmiljeni in dobri Bog! Na priprošnjo naše Matere Trikrat Čudovite, Kraljice in Zmagovalke iz 

Schönstatta, nas poslušaj in usliši! Vsem za katere smo molili, nakloni svoj mir in blagoslov! 
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …    
  

  Prošnje za blagoslov pri našem poslanstvu:    
 

A Gospod naj Vas blagosloví in Vas vâruje! Gospod naj dá sijati svoje obličje nad Vami in Vam 

bo milostljiv! Gospod naj dvigne svoje obličje nad Vas in Vam podeli odrešenje! prim. 4Mz 6, 24-26                                             
    

B  V imenu Troedinega Boga: Očeta, Sina in Svetega Duha!   
 

Vsi      Amen!                                                                                                
    

Pesem:  Še gori ljubezen, … ali druga primerna po izbiri                                                                               

        .                                                               s. Marié Munz, Schönstatt 
                           prevod: g. Anton Markelj 

             
                                                                                                                                                                                   
 
 

Zakaj tako radi molimo s Teboj, Marija?  
 

Marija, v Tebi slavimo: 

pogum verne žene, 

moč upanja naše sestre, 

sposobnost za ljubezen matere. 
 

Marija, s Teboj častimo: 

neizmerno milosrčnost in usmiljenje Boga Očeta, 

brezmejno ljubezen Sina,  

življenjsko moč Svetega Duha, ki premaga smrt. 
 

Marija, s Teboj prosimo: 

za širino vere proti vsem poskusom omamljanja, 

za milost upanja v vseh teminah življenja, 

za moč ljubezni. 
                                          N.N.                                                                                                 https://cutt.ly/OLstCSz                                                                                          
prevod: s. Vesna Jelen  
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„POSLUŠATI BOGA V OBČESTVU!”   

 Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

ZASEDANJE DELEGATOV SCHÖNSTATTSKEGA GIBANJA. Na 

zasedanju delegatov Schönstattskega gibanja, marca letos, so 

bile za vodilno misel našega gibanja od meseca oktobra 

naprej, ko praznujemo obletnico ustanovitve, izbrane besede: 

„Skupaj poslušati Boga.” Ali bomo ob tem zares naredili korak, 

ki presega tisto, kar že tako in tako delamo ali si želimo delati? 

To vprašanje nas je zelo zaposlovalo. Logično je, da iz 

odprtosti posameznikov in iz pripravljenosti, da se vsak dan 

individualno sprašujemo po Božji volji in nanjo odgovarjamo, 

ne bo samodejno nastal nek skupen proces. Za kaj takega je 

potrebna povezanost v občestvu. V prihodnje se želimo zato 

pustili izzvati besedi: „skupaj.” Naše Schönstattsko „občestvo” različnih skupnosti in vej našega gibanja in naše Schönstattsko 

„občestvo” različnih generacij, vidimo, kot smer in pot naše nadaljnje rasti.   
 

II. MEDNARODNI BINKOŠTNI KONGRES V SCHÖNSTATTU: Prejšnji mesec, od 8. do 12. junija, pa je v Schönstattu potekal 

II. mednarodni binkoštni kongres, s 145 predstavniki iz 30 držav. Svoja razmišljanja, so voditelji kongresa povzeli v Pismo 

mednarodni Schönstattski družini. „Navdihnjeni od binkoštnega praznika, ’smo vztrajali v občestvu z Marijo’ prim. Apd 1, 14, 

da bi v tej zgodovinski uri izziva za naše gibanje, prosili Svetega Duha za pomoč. Po obtožbah na račun patra Kentenicha 

in potem, ko smo zaradi pandemije, ta kongres že dvakrat preložili, smo se zbrali, polni hvaležnosti za življenje, ki ga Bog 

vedno znova in znova prebuja v nas.” Kljub veliki pestrosti držav in kultur zbranih je postal kongres otipljiva izkušnja skupne 

poti. Zato je sporočilo kongresa mednarodni Schönstattski družini, da se lahko vprašanjem, ki zadevajo Schönstatt, svet in 

Cerkev, bližamo le „na učljiv, odkrit, odprt in sinodalen način.” Celotno pismo lahko najdete na https://cutt.ly/dLleRYS.  
 

Cerkev in Schönstatt na bregu novih časov. Ob razmišljanju o prihodnosti 

Schönstatta je bila med kongresom omenjena slika, ki je povzela notranjega duha 

sodelujočih. Poznamo sliko, na kateri stoji naš ustanovitelj ob Michiganskem jezeru 

in gleda v obzorje. In ker je pogosto govoril o „Cerkvi na bregu novih časov” in o 

procesih sprememb, v katerih sta svet in Cerkev, smo to sliko pogosto razlagali, kot 

pogled proti obzorju, v prihodnost in proti novemu bregu. Na kongresu je vzniknila 

misel, da vse to, kar danes vznemirja in zaposluje ljudi, že spada k obali novih časov.                           https://cutt.ly/ALlhOcQ 

Ladja Schönstattskega gibanja ni več na plovbi ali na poti skozi ta ali oni vihar, ampak smo že prispeli na novo obalo.  
 

Izzivi ob vstopu v novo deželo. Zdaj gre za to, da vstopimo v novo deželo. Zaveza ljubezni, ki je korenina naše duhovnosti, 

se mora v tej novi deželi ohraniti in v sedanjih izzivih izkazati svojo rodovitnost. Na 

kongresu je bil pogosto govor o karizmi, ki jo moramo še bolje razumeti in živeti. Gre 

za pastoralno - pedagoško pristop, ki se dotika jedra človeške osebe. Izziv za Cerkev in 

družbo, naš ustanovitelj formulira kot vprašanje: „Kako naj se današnji človek, čigar 

notranje življenje je tako strašno razcefrano, znova nauči prav ljubiti Boga in bližnjega?” 

in „Kako naj potem, ko so vse duševne povezave in vse notranje vezi potrgane ali 

ogrožene, človekovo notranjost znova združimo v zdrav, povezan organizem?”  
 

Današnje poslanstvo Schönstatta. Pater Kentenich je skušal v ta namen, poiskati primerna mesta in okoliščine, ki ustvarjajo 

izkustvo novih oblik prežemanja naravnega in nadnaravnega. Njegova osebnost je že tak primer. Prav to je tudi poslanstvo 

Schönstatta danes. Take kraje in okoliščine, hočemo ponuditi v vseh vidikih duhovnosti in življenja. Naše Schönstattsko 

občestvo, mora nuditi prostor, ki bo porajal raznotere vzpodbudne, človeško-duhovne izkušnje, vezi in povezave. 
 

Vloga razuma, srca in delovanja. Na sliki je pri različnih ljudeh, ki gredo v novo deželo, neka podrobnost, 

ki jo pogosto spregledamo, kadar jo vidimo prvič. Vsi so od karizme, to je od ognja Svetega Duha, prejeli nek 

specifičen dar. Apostolska dela to opisujejo tako: „Prikazali so se jim jeziki, podobni plamenom, ki so se 

razdelili in nad vsakim je obstal po eden.” Apd 2, 3 Če pogledamo sliko natančneje, vidimo, da imajo nekateri 

plamenček nad glavo, drugi na roki in spet drugi ga nosijo v srcu. Rodovitnost karizme potrebuje vse te 

razsežnosti. Potrebuje razumevanje okoliščin današnjih vprašanj in izzivov, potrebuje neposredno 

uresničevanje v konkretnih projektih in pobudah ter potrebuje srca, ki jih Sveti Duh popolnoma prevzame. 
 

POSLUŠATI BOGA V OBČESTVU: ’Skupaj,’ ki je postal na mednarodnem binkoštnem kongresu viden in je dal ime našemu 

naslednjemu letnemu geslu, je človeško-duhovno ’občestvo’. Na sliki, ki jo je za naše letno geslo naslikala gospa Maria 

Kiess, se ljudje srečujejo okrog Svetišča Božje Matere. V ozadju je videti hiše v mestu. Rumeno oranžna barva, zaljša prizor. 

To so barve Binkoštnega ognja. Volja do sodelovanja ’skupaj’ je izhodišče in omogoča srečanja. Glede na številna 

vprašanja, pa je ta ’skupaj’ tudi naloga in cilj. Različni poudarki in pričakovanja drug od drugega, postajajo tudi kamni 

spotike in preizkušnja za ’skupno’ iskanje. Vemo, kako glasno se poudarja in namerno zaostruje razhajanja znotraj Cerkve.  

https://cutt.ly/dLleRYS
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Katoliška Cerkev in Schönstattsko Marijansko gibanje, želita ostati v poslušnem sobivanju občestev, ki v srcih ljudi rojevajo 

pobude Svetega Duha. V vseh čisto osebnih vprašanjih, kakor tudi v skupnih vprašanjih Cerkve, Vam želim takšnega 

skupnega poslušanja! 
 

Iz Marijinega Svetišča v Schönstattu, Vam vsem pošiljam lepe pozdrave! 

 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

prevod: s. Vesna Jelen                                                                                                     

                 

                                                                                                                                                                              

 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  - JULIJ 2022. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

 

V svojih molitvah se spomnimo tudi svojih bratov in sester, ki jih poznamo in so za Božje kraljestvo, zastavili vse 

svoje moči. Npr.: Župnik Imo iz Kenije, ki želi kljub pomanjkanju sredstev, končati projekt župnijskega središča in 

porodnišnice. Prevajalec Jože Matevžič, ki svojo nemoč in bolezen, daruje Božji Materi za spreobrnjenje grešnikov. 

Tu so tudi številni drugi, nam znani in neznani, ki so z Marijo sklenili Zavezo ljubezni in so sredi preizkušenj, …  
 

Tu je tudi želja, jeseni 2022 izvesti 10. letno srečanje z Marijo Romarico ob prisotnosti s. Ramone. Molimo za to! 
  

Za odbora Marije Romarice  v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 11.07.2022  
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen: Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v časih stisk 
pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s 
patrom Jožefom Kentenichom poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 
žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal 
številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, 
sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
Prosimo Te! Patru Jožefu Kentenichu, kmalu nakloni čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.   Po njegovi 
priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski.  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v Tvojo slavo, 
naš dobrotljivi Bog in Oče! Amen!             
                                                                                            Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/     
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